

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-30 शक्रवार 31 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533. Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

अग्रवाल कॉलेज ने किया सड़क सुरक्षा रैली का आयोजन



बल्लभगढ़, 30 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ द्वारा सड़क सुरक्षा रैली का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य लोगों को जिम्मेदार ड्राइविंग और यातायात नियमों के प्रतिजागरूक करना था। जिससे कॉलेज की सामाजिक सरोकारों के प्रति प्रतिबद्धता स्पष्ट हुई।

इस रैली का समन्वय डॉ. सीमा मलिक द्वारा डॉ. सचिन गर्ग के निर्देशन में किया गया। इस रैली में बी.कॉम, बीसीए और बीबीए के 150 से अधिक छात्रों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। छात्रों ने सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करने और जिम्मेदार ड्राइविंग को बढ़ावा देने की शपथ ली।

रैली में छात्रों ने पोस्टर और स्लोगन जैसे "सतर्क रहें, सुरक्षित रहें" और "सुरक्षा के लिए आगे आएं" के माध्यम से लोगों का ध्यान सड़क सुरक्षा की ओर आकर्षित किया। रैली शहर के प्रमुख क्षेत्रों से होकर गुजरी और स्थानीय लोगों को यातायात नियमों के प्रतिजागरूक किया।

इस आयोजन में डॉ. सचिन गर्ग, शिल्पा गोयल, सीमा मलिक, मोहिनी वर्मा, अनीता, रितिका, रीना गुप्ता, शालु, सरिता, सोनिया यादव, ईशा, मोहित हूडा और नंद किशोर सहित कई संकाय सदस्यों ने सक्रिय भूमिका निभाई।

वह आयोजन अत्यंत सफल रहा और छात्रों ने सड़क सुरक्षा जागरूकता को बढ़ावा देने के प्रति अपनी उत्साह और समर्पण को दर्शाया।



जनतंत्र टुडे



AWARENESS - जागरूकता

हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ द्वारा सड़क सुरक्षा रैली का आयोजन किया गया

फरीदाबाद . जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ द्वारा सड़क सुरक्षा रैली का आयोजन किया गया, जिसका उद्देश्य लोगों को जिम्मेदार ड्राइविंग और यातायात नियमों के प्रति जागरूक करना था। इस कार्यक्रम का संचालन कॉलेज के चेयरमैन देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता, और कार्यकारी प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन में किया गया, जिससे कॉलेज की सामाजिक सरोकारों के प्रति प्रतिबद्धता स्पष्ट हुई।

इस रैली का समन्वय डॉ. सीमा मलिक (वाणिज्य विभागाध्यक्ष) द्वारा डॉ. सचिन गर्ग (विंग-1 प्रभारी) के निर्देशन में किया गया। इस रैली में बी.कॉम, बी.सीए और बीबीए के 150 से अधिक छात्रों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। छात्रों ने सड़क सुरक्षा नियमों का पालन करने और जिम्मेदार ड्राइविंग को बढ़ावा देने की शपथ ली। रैली में छात्रों ने पोस्टर और स्लोगन जैसे "सतर्क रहें, सुरक्षित रहें" और "सुरक्षा के लिए आगे आएं" के माध्यम से लोगों का ध्यान सड़क सुरक्षा की ओर आकर्षित किया। रैली शहर के प्रमुख क्षेत्रों से होकर गुजरी और स्थानीय लोगों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया।

इस आयोजन में डॉ. सचिन गर्ग, सुश्री शिल्पा गोयल, सुश्री सीमा मलिक, सुश्री मोहिनी वर्मा, सुश्री अनीता, सुश्री रितिका (NSS PO), सुश्री रीना गुप्ता, सुश्री शालू, सुश्री सरिता, सुश्री सोनिया यादव, सुश्री ईशा, मोहित हूडा और नंद किशोर सहित कई संकाय सदस्यों ने सक्रिय भूमिका निभाई।

यह आयोजन अत्यंत सफल रहा और छात्रों ने सड़क सुरक्षा जागरूकता को बढ़ावा देने के प्रति अपनी उत्साह और समर्पण को दर्शाया।